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, ., 30
Néa tomikn amdkiion: s, =S, +ESX =s, (1+ 0,3) =1,93:1,3=2,509

S 2,509
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Opotoyevéotepog mANBvo oG elvan 0 TaAldg, yati CV<CV’.
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"Eyovue 640
KOPHE 1000

HeTh. Apa x +s=12<>s=12-10<>s=2.

is b‘ Y2 M4N_ 16

X-3s X— \&f X+s X+25 X+3s

To moAd 6 éxovv T ,5% 1MV TOPOTNPNCEDV.
oeigc 2> =100

[Tapatnpo ot liral g(x)=g(4)=-24, dpa n g eivor cuveyng 6to Xo = 4.
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3" kAdon: [at+2c, at+3c) KA.

§ KAaong 1oovtal e vi = Xo (Béom akpotatov f) = 1.

=3=200+5¢c=6=20+5-2=6&

f=F=005,N=v,=1, ved=— =222
f 005 5
v,=f,-v=0,25-20=5 , v,=N,-N,=10-6=4 , f,=-2=_—"=02
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£,=Ye0 03 v,=N.-N,=20-16=4 , f,=Ys-2 02
v 20 v 20
>
XV,
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A3.  Enueio A(x, 2) apyn tov AEovav (0, 0)

Amdotoon (OA)= \/(XA ~x0) +(Ya—Yo) = \/(x—o)z +(2-0)" =

:\/x2 +2° :\/x2 +4 , v onoio ovopdlo d(x)=vx*+4 , xeR xat 6o TV

HEAETNOM MG TPOG TO. AKPOTOTO.

d'(x):(ﬁ)':;_(xz_i_ét),: 2X X

x> +4 WK+ 45 Jx 14

dX) =0 =0 x=0
x> +4
X |-00 0 —l—ool
o

aw|
O
d /
AN
Vo TE
Apa yia x =0 nandota tyétan eEldyiot.

H eldyotyiand oL d(0)=\/02+4=\/Z=2
'(x)-Vx* + =—(X2—6X+5)— x VX

x> +4

A4. h(x)

=—x’+6x~-5-2x=—x"+4x-5

+4 =

H spantopévn g Chn €xel e&icmon g popene: y=Ax+p, n omoia eivar

1
KkéOetn otV evbeia y = —EX +9. Zovends Ay pumonsme * Movteioe =

Eivow: h'(x) = —(Xz)'+ (4x)’—(5)‘ =-2x+4

Aosicc=—1 -

h'(x,)=2-2-x,+4=2-2-x,=4+2 & 2-x, =2 <X, =1

h(1)=—12+4-1—5=—1+4—5=4—6=—2=y
y=M+p=-2=214fp=>-2-2=f=-4=0
Apa n e&icmwon g epamtopévng givat: y =2x—4.
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